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 Na temelju članka 20. st. 1. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama ("Narodne 

novine", broj 83/23.), Povjerenstvo za granice pomorskog dobra za Zadarsku županiju, utvrdilo 

je Prijedlog granice pomorskog dobra za cijelu K.O. Zadar, Grad Zadar (KLASA: 342-01/06-

01/58, URBROJ: 2198/1-08-08-9, od 20. svibnja 2008. godine), a na zahtjev tvrtke Zadar resort 

d.o.o., Ulica Marka Marulića 11, Zadar (OIB: 27040370689), za izdvojenim prikazom 

utvrđenog prijedloga granice pomorskog dobra na dijelu K.O. Zadar, na 51. sjednici održanoj 

18. srpnja 2023. godine, utvrdilo je  

 

 

Prijedlog GRANICE POMORSKOG DOBRA 

 na dijelu K.O. Zadar 
za dio kat. čest. 9321/1 i 9321/5 te za kat. čest. 9322, 9323, 9324, 9325, 9326 i 

10834 za cijelo - Grad Zadar 
 

   

A. TEKSTUALNI DIO S OBRAZLOŽENJEM PRIJEDLOGA 

 
1. Opis granice pomorskog dobra i identifikacija svih nekretnina koje 

čine pomorsko dobro 

 
1.1.Opis granice pomorskog dobra 

 

Prijedlog granice za dio K.O. Zadar polazi iz lomne točke 322 (označena na geodetskom 

snimku područja s uklopljenim katastarskim planom izrađenom od tvrtke Teodolit d.o.o., 

Velebitska ulica 8/a, Zadar, koja se nalazi na sjecištu kat. čest. 9327 i kat. čest. 9321/1 obje k.o. 

Zadar, u naravi na morskom rubu nerazvrstane ceste. Na ovom dijelu pojas pomorskog dobra 

je širok 0.5 metara u pravcu pomoćne točke M1 koja se nalazi na liniji SVVV. 

 Od točke 322 predložena granica se pruža u smjeru juga do točke 330 prateći međnu 

liniju kat. čest. 9321/1 k.o. Zadar, u naravi predložena granica prati morski rub nerazvrstane 

ceste, širina pojasa pomorskog dobra široka je 0.5 metara te obuhvaća potporni nasip ceste. 

Od točke 330 do točke 337 predložena granica nastavlja se u smjeru juga prateći međnu 

liniju kat. čest. 9321/1 k.o. Zadar,  u naravi predložena granica se nalazi između ruba 

nerazvrstane ceste i betonirane površine koja služi kao parking, pojas pomorskog dobra u 

ovome dijelu je širok od 19 do 57 metara, a obuhvaća katastarski neevidentirani nasip na 



kojemu se nalazi betonski lukobran, dio betonirane obale na kojoj se nalazi sunčalište, igralište 

za djecu, uređena vegetacija, betonski zid te betonirana površina koja služi kao parking. 

Od točke 337 do točke 343 predložena granica prati međnu liniju kat. čest. 9321/1 i kat. 

čest. 9326 obje k.o. Zadar u smjeru jug-jugoistok, u naravi granica se nalazi između ruba 
nerazvrstane ceste i betonirane površine koja služi kao parking, u ovome dijelu pojas 

pomorskog dobra je širine od 23 do 30 metara, a obuhvaća katastarski neevidentirani nasip na 

kojemu se nalazi čvrsta građevina, dio betonirane obale na kojoj se nalazi drveni mul, uređena 

vegetacija, betonski zid te betonirana površina koja služi kao parking. Pripadnost pomorskom 

dobru određuje se za kat. čest. 9326 k.o. Zadar za cijelo. 

Od točke 343 predložena granica se blago lomi u smjeru jug-jugoistok do točke 346 

prateći međnu liniju kat. čest. 9321/1 k.o. Zadar, u naravi granica se nalazi između ruba 

nerazvrstane ceste i betonskog zidića, u ovome dijelu pojas pomorskog dobra je širine od 23 do 

26 metara, a obuhvaća katastarski neevidentirani nasip na kojemu se nalazi betonirana obala, 

uređena vegetacija, betonski zid te popločana površina koja služi kao parking. 

Od točke 346 do točke 347 predložena granica prati međnu liniju kat. čest. 9321/1 i kat. 

čest. 9325 obje k.o. Zadar u smjeru jug-jugoistok, pojas pomorskog dobra je širok 35 metara te 

obuhvaća manji gat za privez brodica. Pripadnost pomorskom dobru određuje se za kat. čest. 

9325 k.o. Zadar za cijelo. 

Od točke 347 do točke 354 pruža u smjeru jug-jugoistok prateći međnu liniju kat. čest. 

9321/1 k.o. Zadar, u naravi predložena granica prati morski rub nerazvrstane ceste, širina pojasa 

pomorskog dobra široka je od 0.5 do 7 metara te obuhvaća manji dio šljunčane obale i 

katastarski neevidentirani nasip koji se koristi kao mul za privez brodica. 

Od točke 354 do točke 355 predložena granica prati međnu liniju kat. čest. 9321/1 i kat. 

čest. 9324 obje k.o. Zadar u smjeru jug-jugoistok, širina pojasa pomorskog dobra je 6 metara, 

kat. čest. 9324 k.o. Zadar je u naravi manji mul za privez brodica te se za nju određuje 

pripadnost pomorskom dobru za cijelo. 

Od točke 355 do točke 360 predložena granica u smjeru jug-jugoistok prati međnu liniju 

kat. čest. 9321/1 k.o. Zadar, u naravi predložena granica prati morski rub nerazvrstane ceste, 

širina pojasa pomorskog dobra široka je 0.5 metara te obuhvaća potporni nasip ceste. 

Od točke 360 do točke 361 predložena granica prati međnu liniju kat. čest. 9321/1 i kat. 

čest. 9323 obe k.o. Zadar u smjeru jug-jugoistok, širina pojasa pomorskog dobra široka je 13 

metara, kat. čest. 9323 k.o. Zadar je u naravi manji mul za privez brodica te se za nju određuje 

pripadnost pomorskom dobru za cijelo. 

Od točke 361 do točke 365 predložena granica u smjeru jug-jugoistok prati međnu liniju 

kat. čest. 9321/1, u naravi predložena granica prati morski rub morske nerazvrstane ceste, širina 

pojasa pomorskog dobra široka je od 0.5 metara do 5 metara te obuhvaća šljunčanu površinu i 

potporni nasip ceste. 

Od točke 365 do točke 366 predložena granica presijeca kat. čest. 9321/1 k.o. Zadar 

prateći rub ceste odnosno prolazeći između ceste i čvrste građevine te betonirane površine koja 

služi kao parking, širina pojasa pomorskog dobra je između 10 i 190 metara te obuhvaća čvrstu 

građevinu ispred koje se nalazi betonirana površina koja služi kao parking i betonski lukobran. 

Pripadnost pomorskom dobru određuje se za dio kat. čest. 9321/1 te kat. čest. 9322 za cijelo, 

obje k.o. Zadar. 

Od točke 366 do točke 370 predložena granica prati međnu liniju kat. čest. 9321/1 i kat. 

čest. 9321/5 obje k.o. Zadar u smjeru jug-jugoistok, u naravi predložena granica se nalazi 

između nogostupa i betonskog zida, širina pojasa pomorskog dobra je između 10 i 155 metara 

te obuhvaća čvrstu građevinu, betonski parking te betonski gat/privezišta za brodice. Pripadnost 

pomorskom dobru određuje se za dio kat. čest. 9321/5 te kat. čest. 10834 za cijelo, obje k.o. 

Zadar. 



Ovim se utvrđuje prijedlog granice pomorskog dobra od točke 322 do točke 370 za dio 

kat. čest. 9321/1 i 9321/5 te za kat. čest. 9322,  9323, 9324, 9325, 9326 i 10834 za cijelo, sve 

k.o. Zadar, Grad Zadar, u duljini obalne linije od 650 metara. 

Od točke 370 pomoćna spojna linija za utvrđivanje pojasa pomorskog dobra prema 

ovom prijedlogu granice pomorskog dobra ide do točke M2 koja se nalazi na liniji SVVV čineći 

tako zatvoreni poligon pojasa pomorskog dobra koji se ovim prijedlogom granice pomorskog 

dobra predlaže utvrditi.  

  

S obzirom da je udaljenost od morske obale u dijelu granice koja se predlaže manja od 6 metara, 

Povjerenstvo ocjenjuje da je postojeće stanje na obali u skladu s odredbama Čl. 22. Zakona, te 

predlaže da se u dijelu granice pomorskog dobra, od točke 322 do točke do točke 331 te od 

točke 345 do točke 366, ista utvrdi u smanjenom pojasu. 

  

1.2.Identifikacija svih nekretnina koje čine pomorsko dobra 

 

Pripadnost pomorskom dobru određuje se za dio kat. čest.  9321/1 i 9321/5 te za kat. 

čest 9322,  9323, 9324, 9325, 9326 i 10834 za cijelo, sve k.o. Zadar – Grad Zadar. 

 

2. Podaci o eventualno određenoj granici pomorskog dobra na osnovi prijašnjih 

zakonskih  propisa 

 

Nema podataka da je na predmetnom području određena granica pomorskog dobra na 

osnovi prijašnjih zakonskih propisa. 

Napominjemo kako je za cijelu K.O. Zadar, Grad Zadar, uključujući i predmetno 

područje za koje se, kao izdvojeni dio, utvrđuje prijedlog granice, izrađen Prijedlog granice 

pomorskog dobra (KLASA: 342-01/06-01/58, URBROJ: 2198/1-08-08-9, od 20. svibnja 2008. 

godine), koji je dostavljen Povjerenstvu za granice Ministarstva mora, prometa i infrastrukture 

na donošenje rješenja. Rješenje o granici po ovom Prijedlogu nije doneseno. 

 Na dijelu predmetnog područja od točke 366 do točke 370 utvrđena je granica lučkog 

područja Luke posebne namjene – luke nautičkog turizma – Marina Zadar -  Rješenjem 

Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture – Uprava pomorske i unutarnje plovidbe, 

brodarstva, luka i pomorskog dobra (Klasa: UP/I-342-01/13-01/101; Ur.broj: 530-03-1-2-13-2) 

od 03. prosinca 2013. godine.  

 

3. Podaci o nasipavanju ili eroziji kopna 

 

              

Uvidom u geodetski snimak područja izrađen u lipnju 2024. godine s uklopljenim 

stanjem katastarskog plana za k.o. Zadar, Povjerenstvo ocjenjuje da je, za dio obalne linije 

SVVV nasuprot predloženoj granici pomorskog dobra u dionici od točke 330 do točke 348 

razvidan nesklad evidencijskog stanja katastarskog plana i stvarnog stanja u prostoru obalnog 

područja odnosno linije SVVV u odnosu na prikazanu obalnu liniju koja je evidentirana u 

katastarskom planu. Povjerenstvo ocjenjuje da je, u dijelu obalne linije nasuprot predloženoj 

granici pomorskog dobra u dionici od točke 330 do točke 348, taj nesklad moguće nastao 

ljudskim utjecajima odnosno nasipanjem mora. 

Povjerenstvo ocjenjuje da na predmetnom području nije bilo značajnih erozivnih 

promjena. 

 

 

 



4. Podaci o konfiguraciji i postojećem stanju u prostoru 

 
 Predmetno područje obuhvaća betonski rub prometnice, sunčalište, igralište za djecu, 

čvrste građevine, lukobrane, gatove za privez brodica, betonske mulove i drveni mul, uređenu 

vegetaciju te betonirane površine koje se koriste za parking vozila. 

 

5. Obrazloženje o provjeri podataka iz katastra i zemljišne knjige o 

nekretninama (zemljište i zgrade) i njihovu izvornom stanju 
 

Prema stanju katastarskog operata za K.O. Zadar (Izvod iz posjedovnog lista, Državna 

geodetska uprava, Područni ured za katastar Zadar, Odjel za katastar nekretnina Zadar), kat. 

čest. 9321/1 upisana je kao Borik, način uporabe ulica, ukupne površine 23339 m² upisana pod 

Nerazvrstane ceste-Javno dobro u općoj uporabi, neotuđivo vlasništvo Grada Zadra, Narodni 

trg 1, 23000 Zadar, Hrvatska, za cijelo. 

 

 Prema stanju katastarskog operata za K.O. Zadar (Izvod iz posjedovnog lista, Državna 

geodetska uprava, Područni ured za katastar Zadar, Odjel za katastar nekretnina Zadar), kat. 

čest. 9321/5 upisana je kao Borik, način upotrebe pomoćna zgrada, šljunčana obala, ukupne 

površine 1835 m² upisana pod Nerazvrstane ceste-Javno dobro u općoj uporabi, neotuđivo 

vlasništvo Grada Zadra, Narodni trg 1, 23000 Zadar, Hrvatska, za cijelo. 

 

Prema stanju katastarskog operata za K.O. Zadar (Izvod iz posjedovnog lista, Državna 

geodetska uprava, Područni ured za katastar Zadar, Odjel za katastar nekretnina Zadar), kat. 

čest. 9322 upisana je kao Borik, način upotrebe Put, ukupne površine 933 m² upisana pod Grad 

Zadar, Narodni trg 1, Zadar, Hrvatska za cijelo. 

 

Prema stanju katastarskog operata za K.O. Zadar (Izvod iz posjedovnog lista, Državna 

geodetska uprava, Područni ured za katastar Zadar, Odjel za katastar nekretnina Zadar), kat. 

čest. 9323 upisana je kao Borik, način upotrebe Put, ukupne površine 44 m² upisana pod Grad 

Zadar, Narodni trg 1, Zadar, Hrvatska za cijelo. 

 

Prema stanju katastarskog operata za K.O. Zadar (Izvod iz posjedovnog lista, Državna 

geodetska uprava, Područni ured za katastar Zadar, Odjel za katastar nekretnina Zadar), kat. 

čest. 9324 upisana je kao Borik, način upotrebe Put, ukupne površine 21 m² upisana pod Grad 

Zadar, Narodni trg 1, Zadar, Hrvatska za cijelo. 

 

Prema stanju katastarskog operata za K.O. Zadar (Izvod iz posjedovnog lista, Državna 

geodetska uprava, Područni ured za katastar Zadar, Odjel za katastar nekretnina Zadar), kat. 

čest. 9325 upisana je kao Borik, način upotrebe Put, ukupne površine 80 m² upisana pod Grad 

Zadar, Narodni trg 1, Zadar, Hrvatska za cijelo. 

 

Prema stanju katastarskog operata za K.O. Zadar (Izvod iz posjedovnog lista, Državna 

geodetska uprava, Područni ured za katastar Zadar, Odjel za katastar nekretnina Zadar), kat. 

čest. 9326 upisana je kao Borik, način upotrebe Kuća i dvorište, ukupne površine 249 m² 

upisana pod Lučka kapetanija, poluotok, Zadar za cijelo, kat. čest. 10834 upisana je kao Borik, 

način upotrebe Šljunčana obala, ukupne površine 307 m² upisana pod Pomorsko dobro za 

cijelo. 

 

Prema Izvatku iz Zemljišne knjige, Broj ZK uloška: 16836 (Općinski sud u Zadru, 

Zemljišnoknjižni odjel Zadar) za K.O. Zadar, kat. čest. 9321/1 upisana je u Posjedovnici kao 



ulica, upisane površine 23339 m², u Vlasničkom listu uknjižena pod Javno dobro u općoj 

uporabi, neotuđivo vlasništvo Grada Zadra, za cijelo, bez upisa tereta u Teretovnici istog 

izvatka. 

 

Prema Izvatku iz Zemljišne knjige, Broj ZK uloška: 13587 (Općinski sud u Zadru, 

Zemljišnoknjižni odjel Zadar) za K.O. Zadar, kat. čest. 9322 upisana je u Posjedovnici kao 

lukobran, upisane površine 933 m², kat. čest. 9323 upisana je u Posjedovnici kao gat, upisane 

površine 44 m², kat. čest. 9324 upisana je u Posjedovnici kao gat, upisane površine 21 m², kat. 

čest. 9325 upisana je u Posjedovnici kao gat, upisane površine 80 m², kat. čest. 9326 upisana je 

u Posjedovnici kao sprud, upisane površine 249 m² sve upisane kao pomorsko dobro za cijelo, 

bez upisa tereta u Teretovnici istog izvatka. 

 

Prema Izvatku iz Zemljišne knjige, Broj ZK uloška: 20698 (Općinski sud u Zadru, 

Zemljišnoknjižni odjel Zadar) za K.O. Zadar, kat. čest. 10834 upisana je u Posjedovnici kao 

šljunčana obala, upisane površine 307 m², dok je kat. čest. 9321/5 upisana u Posjedovnici kao 

ulica, pomoćna zgrada, šljunčana obala, upisane površine 1835 m², u Vlasničkom listu obje 

uknjižene pod Opće dobro, pomorsko dobro, za cijelo, bez upisa tereta u Teretovnici istog 

izvatka. 

 

6. Popis koordinata svih lomnih točaka predložene granice 
 

 

          HTRS96/TM 

 

BR.T. Y X 

M1 397814,91 4887886,71 

322 397815,62 4887886,17 

323 397812,36 4887876,33 

324 397810,40 4887866,67 

325 397809,27 4887856,66 

326 397808,95 4887846,89 

327 397810,22 4887837,02 

328 397812,06 4887827,14 

329 397814,44 4887817,47 

330 397817,90 4887806,69 

331 397823,67 4887791,68 

332 397828,78 4887778,50 

333 397838,08 4887754,28 

334 397840,84 4887746,92 

335 397843,07 4887742,51 

336 397846,83 4887737,76 

337 397847,56 4887737,04 

338 397848,23 4887736,38 

339 397858,87 4887726,73 

340 397866,83 4887719,59 

341 397874,88 4887712,29 



342 397882,58 4887705,41 

343 397883,43 4887704,63 

344 397884,26 4887703,86 

345 397894,04 4887694,64 

346 397901,00 4887688,35 

347 397902,84 4887686,72 

348 397917,12 4887673,82 

349 397930,01 4887662,06 

350 397936,09 4887653,58 

351 397943,48 4887641,14 

352 397950,74 4887628,87 

353 397954,81 4887622,03 

354 397956,85 4887618,97 

355 397957,52 4887615,93 

356 397957,88 4887614,28 

357 397960,94 4887604,83 

358 397964,29 4887593,15 

359 397971,01 4887570,73 

360 397976,23 4887552,72 

361 397983,00 4887547,33 

362 397990,49 4887538,59 

363 398001,13 4887526,11 

364 398012,30 4887512,90 

365 398013,46 4887511,65 

366 398030,27 4887475,62 

367 398106,97 4887400,42 

368 398111,27 4887395,99 

369 398145,93 4887361,97 

370 398151,05 4887357,13 

M2 398143,86 4887349,75 

 

7. Razlozi koji uvjetuju prijedlog granice pomorskog dobra 

 
  Postupajući prema zahtjevu tvrtke Zadar resort d.o.o., Ulica Marka Marulića 11, 

Zadar,  za utvrđivanje granice pomorskog dobra, Povjerenstvo je utvrdilo Prijedlog uvažavajući 

kriterije iz članka 21. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (Narodne novine, broj 

83/23. – dalje Zakon). 

Predložena granica pomorskog dobra obuhvaća pojas kopna uz more koji prema članku 

6. Zakona čini pomorsko dobro. 

 

Povjerenstvo za granice pomorskog dobra za Zadarsku županiju, uvažavajući odredbe Zakona 

kao pravnog temelja za izradu prijedloga granice, uzimajući u obzir i stanja službenih evidencija 

o nekretninama na području k.o. Zadar, na 51. sjednici održanoj 18. srpnja 2023. godine, je 

utvrdilo Prijedlog granice pomorskog dobra za dio k.o. Zadar.  



 

Slijedom navedenog, Povjerenstvo utvrđuje da: 

- predložena granica u pojasu pomorskog dobra obuhvaća onaj dio  kopna koji je u 

odnosu na svoj položaj, te stanje, odnosno izgled u naravi u neposrednom kontaktu 

(vezi) s morem i njegovim korištenjem i kao takav predstavlja obalni pojas, širine 

od  0.5 do 190  metara računajući od linije koja na grafičkoj podlozi označava 

srednje više visoke vode. 

- predložena granica u pojas pomorskog dobra obuhvaća dio kopna uz more koji je o 

svojoj prirodi u neposrednoj vezi s morem i prema namjeni i načnu upotrebe služi 

uobičajenom korištenu i upotrebi mora kao općeg dobra (najvećim dijelom  betonski 

rub prometnice, čvrste građevine, lukobrane, gatove za privez brodica, mulove te 

betonirane površine koje se koriste za parking vozila). 

           

 

 
PREDSJEDNIK POVJERENSTVA 

 

                        Krešimir Laštro 

 

 



 

B. PRILOZI PRIJEDLOGA GRANICE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



1. Kopija katastarskog plana  

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 



 
 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

2. Geodetski snimak područja i digitalni ortofotoplan s preklopom 

katastarskog plana, legendom, ovjerom Povjerenstva za granice te 

ucrtanom crtom srednjih viših visokih voda, crtom zakonskog minimuma 

širine kopnenog dijela pomorskog dobra te linijom prijedloga granice 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Fotografije područja za koje se predlaže granica 
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